

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 F  
60 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Újság

Szerkesztőség Baja,  
Arpád-tér 6. szám  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Zichy Bódog  
tér 8. Telefon: 45  
Bácsalmás, Kézmi-  
ves-utca 31. szám,  
Telefonszám: 18

XX. évfolyam 162. szám

(BAJAI ÚJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. július 21., csütörtök

## Két óráig tartó jég- verés pusztított Kecskemét környékén

Kecskemét környékén kedde virradó éjszakán óriási jégeső pusztított. A jégeső mintegy ezeröttszáz holdnyi területen még azt a kevés gyümölcs és szőlőtermést is elpusztította, amely a tavaszi fagy után megmaradt. Nagy károkat okozott a két óráig tartó jégeső a kukoricaföldeken is. Ott helyen lecsapott a villám s minden eszeiben gyújtott és épületeket döntött romba. Két helyen a kazalba rakott gabonát gyújtotta fel, egy istállóban pedig az összes állatokat megölte. Ezenkívül egy tanyát és a városban a katolikus egyház egyik gazdasági épületét döntötte romba. Pusztító jégverés volt Oroszáza, Szentes és több más város határában is.

## Elrabolták az autósok Kiskunhalason egy tanyai gyereket

Alsószállás-pusztán eddig ismeretlen autósok elraboltak egy 12 éves pástorgyereket. Tóth Ádám családgyereke anyja tette a teljes jelentést a tanyabeliek szerint a gyerek elhurcolása vasárnap este történt. A pástorfú a kövesút mellett legettetett és egy arra haladó autóra követ dobott. Az autó megállt, két férfi szállt ki belőle s a gyereket először telpozták, majd megfogták a síró, rugdalózdó fiút becipelték az autóra és elhajtottak vele. A gyerekrablók autója állítólag Szeged felé ment. A fiú eddig nem került elő. A esendőség megindította a nyomozást az eset tisztázására.

## Heves földrengés Pécsváradon

Pécsváraoról jelentik: Hajnali egy órakor igen erős földrengést éreztek Pécsváradon. Az emberek az ágyakból kiugráltak s rémülten menekültek a szabadba.

Több kémény ledőlt, de más kárt a földrengés szerencsére nem okozott.

Egy percen belül három erős lökés: éreztek.

## Julius 31-ig kell a bajai érdekeltségeknek a zsidótörvénnyel kapcsolatos vallomásokat benyújtani

A zsidótörvény végrehajtása ügyében megérkeztek Baja város polgármesteréhez azok a nyomtatványok, amelyen az értelmiségi munkavállalókat foglalkoztató munkaadók kötelesek a szükséges vallomást benyújtani.

Értelmiségi munkatálatlók csoportjába tartoznak a bankok, vállalatok, magánirodák alkalmazottai, kereskedelmi utazók és kereskedősegédek.

A szükséges adatbenyújtást, azaz az erre szolgáló ivatek kitöltését július 31 ig mindenkinek el kell végeznie. Az érdekelt munkavállalók a vallomási ivatek a város főjegyzői hivatalában vehetik át, ugyanott a megfelelő tájékoztatást is elnyerik.

A nyomtatványokat a különböző szempontokra figyelemmel négy színben: fehér, sárga, rózsaszín és zöld papírból készítették.

A munkavállalók közül már ma sokan jelentkeztek az ivatek átvételére.

## Megadóztatják a közterület fölé nyúló hirdetőtáblákat

A város már régebben foglalkozik a közterület használatáról szóló szabályrendelet részletes tervével. Ebben főleg a kirakat szekrények, az út fölé nyúló hirdetőtáblák és cégérek ügyét akarja megrendszabályozni. A szabályrendelet tervét most tárgyalta a közgyűlés s eszerint a jövőben megadóztatják ezeket a cégérek és a hirdetőtáblákat. A megadóztatás szempontjából két övezetre osztják a várost. Az

első övezetben a több utvonalon fél négyzetméterig évi 10, egy négyzetméterig 15, mástól 20 és kettőtől 40 pengő volna a nyúló hirdetőtáblák adója. Az első övezet meléktől az adó 2, 4, 8 és 15 pengő. A második övezetben 3, 5, 10 és 20 pengő lesz az adó évenként. A szabályrendelet értelmében csakis izléses hirdetőtábla használata engedélyezhető.

A javaslatot elfogadták.

## Az árvaházi alapból tíz lakást épített a város az árva gyermekes családoknak

A város törvénytörvényhatósági bizottsága a sok gyermekes családok részére újabb házak építését tervezi. Erre a célra az egyesített városi árvaházi alapokat akarja fölhasználni.

A tervvel a pénteki kisgyűlés és a hétfői közgyűlés foglalkozott. A javaslat az volt, hogy a város az egyesített árvaház alapokat, amelynek egyetlen jelentős része az egyéb alapok háborus elértéktelenedése után aRauschenberger alapítvány, — használja fel családi lakások építésére és ezeket árva, vagy félárva gyer-

mekek föntartóinak juttassa, hogy így az adományozó szándékát szolgálják ezek a lakások.

A javaslatához a kisgyűlésen dr. Fehér Lőrinc szölt hozzá, aki ellenezte az alap ilyen célra való felhasználását, bár a terv helyességét elismerte. Dr. Fehér Lőrinc a szeretetháznak árvaházzal való kibővítését javasolta, mert így a Rauschenberger ingatlan értékét az adományozó szándékainak megfelelően használhatná fel a város.

Bernhart Sándor dr. polgármester közölte válaszában, hogy

az árvaház alap értéke 30.443 P. Ez ugyyszólván csakis a Rauschenberger adományból áll, mert a többi alap elértéktelenedett. — Nem alapítványról, hanem adományról van szó, tehát a javaslat jóváhagyása esetén a város ezt az adományozó szándékának teljesen megfelelően használhatná föl. Az árvaháznál minden tekintetben jobb ez a megoldás, mert így a félárva gyermekeket a családban hagyva megfelelő otthonhoz juttathatná a város.

A kisgyűlés általános helyettesel fogadta ezt a javaslatot, amely körülbelül tíz új lakást biztosít a sokgyermekes családok számára.

## Sajtóper az Új Kor-ban között támadó cikk miatt

Bence Béla műszaki főtanácsos az államépítészeti hivatal vezetője az Új Korban megjelent támadó cikk állításait sértőnek és valótlannak találta magára nézve s ezért fölösleges hatóságától engedélyt kért a sajtóper megindítására. Az engedélyt Bence Béla műszaki főtanácsos meg is kapta s a bírósági eljárást rövidesen megindítja.

## Meghalt a bátaszéki szerelemi dráma férfi főszereplője is

Pór Béla 18 éves bátaszéki pályamunkás, aki e hó 5-én titkos jegyesével, Werner Erzsébettel a Kálváriahegyen a kápolna terraszán egy-egy poháryi tömény marólugot ivott, meghalt. A végzetes tett elkövetése előtt megható bucsulevelet irtak, amelyben elmondták, hogy azért követték el tettüket, — mert szüleik ellenezték a házasságot. Nemrégiben a leány meghalt a székszárdi kórházban és hosszas kinlódás után most meghalt Pór Béla is.

## Tűz a monostori vámháznál

Fél tizenkét órakor a monostori vámház közelében egy ház kigyulladt. A tűzoltók több szerkocsival kivonultak.

Ára: 10 fillér



# Pürdőruhák, köpenyek, shortruhák, ürdősapkák, cipők, úszóövek

nagy választékban **REINHARDT DIVATCSARNOK-ból**

## A választójog tisztázása érdekében százszámra írták meg a város lakosságát

A városi törvényhatósági bizottság hétfői közgyűlésén a polgármesteri jelentés a közigazgatásról szóló jelentésben megemlítette, hogy a város általános igazgatási ügyosztályára június hónapjától kezdve igen hatalmas munkateher nehezedik, mert az életbe lépett új választójogi törvény rendelkezései szerint új választási bizottságok alapján teljesen újból kell összeállítani az országgyűlési képviselőválasztóinév-jegyzéket igen rövid idő alatt. Az ügyosztály tisztviselőit annyira lefoglalja ez a sürgős és nagy munka, hogy rendes munkakörülményekben alig dolgozhatnak. A választások egyes adatainak igazolása végett százszámra kell majd megírdézni a lakosságot.

## Közel százötvenezer pengő inségmunkabért fizetett ki a város

A munkanélküliség enyhítése céljából szűkebb mértékben május és június hónapban is végeztetett inségmunkát a város. Az inségmunkák elmúlt kilenc hónapjában a város az inségalapról 73.114, a háztartási és egyéb alapokról 73.601 pengőt, tehát összesen 146.715 pengőt fizetett ki munkabérekre.

## Csikéria nem akarta a közegészségügyi építkezés költségeit viselni

Csikérián a községi tűzoltószerekműre és a községi orvosi laknál szükséges pince céljaira, ahol egyúttal a gyógyszereket is tartják, 278 pengő építési költséget szavazott meg a község képviselőtestülete. Az építkezésnél kitűnt, hogy az összeg kevés és még 242 pengőre van szükség. A képviselőtestület az 520 pengős költségviseléshez nem akart hozzájárulni, de a vármegye utasította a községet a költségek fedezésére, mivel megállapítást nyert, hogy az orvosi lakhoz épített pince létesítése közérdekből is fontos volt.

## Tifuszcikárvány nincs, de a trachomás fertőzések száma még mindig félezernél több Bács-bodrog vármegyében

A legutóbbi esztendő kövívnyája: községek vizellátási kérdésének kedvezőbe megoldása és az egészségházak felállítása, kétségkívül komoly és eredményes lépések azon a téren, hogy Bács-bodrog vármegyében a tifuszcikárványok száma teljesen minimálisra csökkent. Az idén gyümölcsözöngény, mostoha nyárnak is feltélenül része van ebben, de első-sorban a közegészségügyi tekintetben elért fejlődésnek tudható be, hogy a tisztítóorvos legutóbbi hivatalos jelentése mindössze két tifuszcikárványról tesz említést, vagyis ez azt jelenti, hogy Bács megye községeiben tifuszcikárvány ezidő szerint egyáltalában nincsen.

Ugyanakkor, bár meg kell állapítani, hogy a megyében az általános egészségügyi helyzet jónak mondható, még mindig aggasztó képet mutat a trachomás fertőzések száma.

A veazedelmes szembetegség

leküzdése mintegy évtizeddel ezelőtt dr. Aszalós Imre, az országos tekintélyű szemspecialista, dolgozott szinte emberfeletti erőmegfeszítéssel a kiváló és ambiciózus orvoskar élén és az eredmény néhány esztendő alatt szembattnőben erős javulásról beszélt. Ez a javulás bár azóta folyamatos, még mindig azt bizonyítja, hogy Bácskában a mai egészségügyi adottságok mellett a trachoma ellen a harcot nehéz megvívni. Szomorúan igazolja ezt, hogy még mindig 531 trachomás van a megyében.

Legutóbb a megye három községében: Szaremlén, Nagybarackán és Garán erősebb mértékben fellépett a gyermekek között a szemárkőhögés. A betegség azonban általánosságban enyhe lefolyású, úgy hogy különösebb egészségügyi óvintézkedésre szükség nincsen.

## Több mint kétszáz gyermeket nyaraltat ingyenesen a város a Katolikus Egyesüléssel

A hétfői városi törvényhatósági bizottság közgyűlésén a polgármesteri jelentés érdekesen foglalkozott a szociális téren végzett munka eredményével. A jelentésnek ez a része többek közt a következőket ismertette:

— A napközi otthonokban elhelyezett gyermekeket július elejétől kezdve az idei nyár folyamán is a Kamarásduna partjain nyaraltatjuk. Az itthoni gyermeknyaraltatásnak ez a módja az elmúlt egy pár év tapasztalata alapján igen eredményesnek bizonyult; a gyermekek a napfény, víz és jó levegő hatása alatt, a nyári szünetben szépen fejlődtek.

— A nyaraltatás évről évre való megszervezésében igen nagy érdeme van a bajai Katolikus Egyesülésnek, mely szeretetteljes gondoskodásával és a többlet-kiadások

vállalásával lehetővé teszi, hogy a napközi gyermekeket felemelt létszámban nyaraltassuk.

— Az a szép és biztató eredmény, amely az erdélyi 16 iskola pár hónapos működése folyamán mutatkozott, szükségessé tette, hogy a költségvetés alapján tíz hónapra biztosított üzemet a nyári szünet két hónapjára is fenntartsuk. Különösen ezért mutatkozott ez szükségesnek mert a tuberkulózistól veszélyeztetett és éppen ezért az üdülőiskolába gyűjtött gyermekeknek a nyári hónapokra való hazaengedése az elért eredményt semmivé tenné volna, holott nyáron át a magas fekvésű területen lehetőség nyílt arra, hogy 40 gyermek számára is elhelyezhessünk.

— Az állami kertészképző iskola igazgatójának, Diera Benőnek

előzékenysége folytán lehetővé vált, hogy az iskola egyik internátusi épületében 3 helyiséget kaphassunk és itt éjjelre egy tanító felügyelete mellett 20 gyermeket helyezhessünk el. Ily módon 60 arra rászoruló szegény gyermeket tud a Liga helyi bizottsága hazulról felvenni kiemelve, intézetszerű nyaraltatni a állandó orvosi és pedagógiai ellenőrzés alatt tartani. Ezenkívül a közel lakó s otthon jobb lakéviszonyokkal s nem fertőző környezettel bíró gyermekek közül még 15—20 gyermeket részesítünk napközi üdültetésben.

— A nyaraltatásnak így módon való keresztülvitele újabb 2000 pengőt kívánt, mely összeget a Liga propaganda bizottságának lelkes hölgyei városunknak a gyermekügy iránt példátlan megértést tanúsító társadalmának segítségével napok alatt teremtetek elő. Ezért a nagy és szép teljesítményért a gyűjtő hölgyeknek s a jölelki adakozóknak a helyen is zinte köszönetemet fejezem ki.

— Az Országos Gyermekvédelem Liga különös jóakarátát mutatja, hogy 30 levegőváltásra szoruló, vészesen gyengy gyermekek augusztus folyamán a Bakonyi üdültőtelepen 3 hétre ingyen nyaraltatást biztosított. Mindezt összegezve a Katolikus Egyesülés nyaraltatási akciójával együtt több mint 200 teljesen szegény és arra nagyon rászoruló bajai gyermeket tudunk az idén az ingyenes nyaraltatásnak mind egészségügyi, mind pedig szociális szempontból nagyon fontos és értékes jótéteményében részesíteni.

## Enyhítik a zárlati intézkedéseket, ha nem szűnik a vész

A földmivelésügyi miniszter kijelentette, hogy ha a száj és körmőfájás terjedését a Duna-vonalnál nem lehetne megakadályozni, akkor a zárlati intézkedéseket enyhítik, hogy az ország jószágállományának átvészelését siertessék.

A város területén jó forgalmas helyen

## Lehelyiség kiadó

Érdeklődni lehet az Új Élet könyvkereskedésben.

**Ora-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólom-kristály dug választékban.** — Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban

**Saját Javitóműhely!**

**Telefon: 2-93.**

# SZIKLAI

**Órás-Ékszerész**

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

## HIREK

Július

**21**

csütörtök  
Praxedes

**Éjjeli szolgálata tartanak!**

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László és Gyarmati Emil gyógyszerzartara.

— **Személyi hír.** Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános kedden kezdte meg nyári szabadságát. Az apátplébános szabadságát Ica olasz tengerparti fűrdőben tölti.

— **Nalálozás.** Posta Árpádné, Sprung Paula hétfőn délután hat óraker hosszu és kínos szenvedés után meghalt. Az elhunytat a szt. Rókus kápolnában ravatalozták fel s ma szerdán reggel fél 9 óraker mutatták be lelkiúdvéért az engesztelő szentmisét. Temetése ma délután hat óraker lesz.

— **Kiigazítással jóváhagyták a határozatot a muzeum létesítésére szükséges összegről.** A város annakidején 5000 pengőt szavazott meg a külföldi kölcsön alap terhére a városi muzeum és káptár létesítése céljára. A kormány az összeg megszavazását jóváhagyta, de nem a kölcsöntőke, hanem a tartalékalap terhére s a város törvényhatósági bizottsága most ilyen értelemben kiigazította a határozatot.

— **Teljesített kérelem.** A vitézi szék a nemrég épített vitézi székház kerítés költségeinek megtérítését kérte a várostól. A törvényhatósági bizottság elhatározta, hogy 420 pengő költséget megtérít az 1937. évi maradványból.

— **Elveszett egy papírtokban** különféle cserkész iratok és füzetek. A megtaláló a törvények következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

— **Agyvérzésre hajlamos idősebb embereknél** aklénél igen igen fontos, hogy erőlködés nélkül mindennap könnyű béküléstük legyen, a természetes **Ferenc József** keserűviz — reggel éhgyomorral egy kis pohárral bevéve — sok esetben a lehető a lehető legjobb szolgálatot teszi. Kérdezze meg orvosát.

— **Szülőök figyelmébe!** A Krisztus Király Szövetség bafai szent Imre internátusa a jövő tanévre fölvesz teljes ellátásra kereskedelmista, gimnazista és polgárista fiukat. Az intézet igazgatója Prigly János tanítóképző-intézeti hittanár, a háziartás teendőit a Szövetség nővérei látják el. Felvilágosítással készséggel szolgál az intézet igazgatósága: Baja, Árpád utca 8.

— **Behajthatatlan adóhátralekók törése.** Bácsborsódon az esztengők tolyamán 201 pengő 50 fillér borfogyasztási adóhátralek gyűlt össze, amit behajthatatlanság miatt törött a község képviselőtestülete. Szintén behajthatatlanság címen törötték Bácsborsódon Mayer Henrik és 41 társának 30 pengő 50 fillért kitevő borfogyasztási adóhátralekát.

— **Elveszett egy darab Báljat** Árpád névre szóló katonai igazolvány lap. A megtaláló a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

**Ne pazaroljon el semmit** potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Ujságban.

## URANIA

Julius 20-án s z e r d á n 6 és fél 9 óraker.  
Julius 21-én csütörtökön 6 és fél 9 óraker.

## Merénylet a premieren (PREMIER)

Főszerepben: Zarah Leander, Attila H., Theo L.

## Tűz! Tűz!

A legnagyobb kémdráma a francia rifkabil területről tíz felvonásban.

— **Két baleset.** Simonovics János 50 éves szőlővízkihordó a Béla király utcában egy ház lépcsőjén megrúgott és olyan szerencsétlenül esett el, hogy ballában csonttörést szenvedett. — Vida Erzsébet 17 éves gyári munkásnőt szintén elesés következtében hasonló baleset érte. — Mindkettőt bevittek a mentők a kórházba.

— **Találtak egy zsákban** tengetit. A jogos tulajdonosa kellő igazolással a rendőrkapitányság 52. sz. szobájában a hivatalos órák alatt átveneti.

— **Az Új Idők** újabb számában esemény Harsányi Zsolt hatalmas társadalmi regényének és vitéz Somogyvári Gyula soproni tárgyú történelmi regényének megjelenése. A regényfolytatáson kívül kiemelkedik Kosáryné Réz Lola megrázóan mély és költői cikke az egykérő, továbbá Zsigray Julianna forrólevegőjű, színes elbeszélése és Papp Károly finom novellája. A cikkek közül Szerb Antal pompás, lebilincselő angliai tanulmányát, ifj. Hedetés Sándor hangulatos visszaemlékezését Herczeg Ferenc Éjesanyjára, Saád Béla izos, kedves cikket Kapasvárról kell megemlíteni Babay József, Zelh Zoltán, Bódás János, stb. költeményei, művészi és aktuális képek, Vincze Ottó dalának kottája színesítik a szépirodalmi részt. Díjtalan mutatványszámot bárkinek küld a kiadóhivatal: Budapest, VI, Andrássy ut 16. Edfizetési díja negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

— **Megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél** a gyomorbelcsatornát reggel felkeléskor éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz alaposan kitisztítja, az emésztést és az anyagcserét előmozdítja, a vérkeringést megélénkíti s kellemes közérzetet és fokozott életkedvet teremt. Kérdezze meg orvosát.

**Alakítási  
Olcsó árak!  
Tisztítási**

**Fűzőt, haskötőt, melltartót**  
**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**  
**fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).**  
— **SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA!** —



Intelligens, ügyes  
**kiszolgálónő**  
felvétetik **RÉDEY JÓZSEF**  
Belvárosi Tejüzemében

Augusztus 1-re Szentjánoson a  
Malomrév utcán 22 szám alatti

**ház kiadó**

Jóforgalmu  
hentesüzlethelyiséggel

a hajóállomás közelében. 37 v. t. bet  
Szentjánoson, Malomrév utca 18.

**Bélyeggyűjtők!**

Csak **GOBÁT** albumban gyűjt-  
sünk, mert az tökéletes. Kiadó  
Bátori bélyegház, Budapest, V  
Városház-utca 14.

**Butorozott szobát, lakást**

gyorsan és jól kiad illetőleg  
talál, ha felad egy hír-  
detést a Bácskai Ujságban.

**Sezonok,  
matracok,  
modern fotelek**

készítését és javítá-  
sát a legolcsóbban,  
vidékre is

**Schaffler Mátvás**  
kárpitósnál

**Erzsébet királyné-ut 2.**  
(A közben)

**Bácskai Ujság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-Y. Baja  
felelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. Ruszti Károly**  
Szerkesztő: Bertényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal:  
ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45

**A bácskaiak Budapesten  
a Metropoleban találkoznak**  
Rákóczi-ut 58.

Pompás új kávéháza, János-vitéz sörözője  
gyönyörű télkertje a főváros látványossága.  
Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzió-  
árak. Cigány: szegedi Farkas Józsa.  
Jazz-tánc: Virány swing-orchestra

Próbálja meg egyszer Ön is a METROPOLE-t.



Jó  
**kerékpár**  
egy életre szól.  
Kapható:  
**KRÉNEISZ**  
**GEZA**  
vaskereskedésében  
**BAJÁN.**

**Nyomtatványok**  
megrendelésénél

kérjen okvetlen árajánlatot



**az ÚJ Élet Nyomda rt.-től**  
Baja, Árpád-tér 6. (Legényegylet székházában)

**Keramit**  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
**Mosaike**  
**Mettlachi**  
**Csempé**

**burkoló  
lapok**

Permetező beton hordók  
Beton kémény állók  
Működő sűrűszetek

**Piramisok, Heraklit, Biber**

szigetelő lemezek és  
minden építőanyag a  
legutányosabb áron szerezhető be

**GRUNHUT ÉS TSA** tégla és cementárugyárban  
Baja. — Telefon: 160.

**MÁVAUT NYÁRI MÁVAUT**  
**AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes: 1938. évi május hó 15-től

**Baja-Budapest**

5.35 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
6.00	ind. 20.27
6.30	érk. Hajós, nagyvendéglő
7.00	érk. Kalocsa, Bokréta söröző
7.52	érk. Solt, Zémann vend.
10.00	érk. Budapest, Muscolini-tér
Budapestre: menetjegy P 10.50.	
Tértijegy: P 17.—	

**Pécs-Baja-Szeged**

5.25 ind. Pécs, Széchenyi-tér	érk. 21.40
6.31	érk. Mohács, Simon keresk.
7.13	érk. Bácsszék, Arany nap sz.
7.50	érk. Baja, Nemzeti Szálló
9.04	érk. Mélykut, Mészáros v.
10.40	érk. Szeged, Széchenyi-tér
Menetjegy: Bajára P 5.50 Szegedre: P 12.—	
Menettértijegy: " P 9.50 " P 20.—	

**Baja-Szeged**

8.05	13.35	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
8.51	14.43	17.36	érk. Tatabánya, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
6.05	8.51	14.44	17.36	ind. 8.05	9.40	18.07 18.09
6.18	14.57	17.36	érk. Bácsalmás, Repp v	ind. 7.53	17.55	17.55
7.20	16.15	17.36	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	17.00	17.00
9.04	17.53	17.53	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. 9.19	17.57	17.57
8.40	10.40	19.30	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 7.40	15.30	16.20
Menetjegy: Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50						
Menettértijegy: " P 7.10 " P 3.— " P 12.50						

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusszal

**Baja-Jánoshalma**

6.25	14.10	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	13.50	
6.59	14.48	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k	ind. 7.08	13.13	
7.05	14.52	21.11	ind.	érk. 7.00	13.10	
7.20	15.07	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	12.59	
7.41	15.28	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	12.39	
7.58	15.45	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	12.30	
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90						
Menettértijegy: " P 1.90 " P 5.—						

\* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.

**Baja-Felsőszentiván**

6.25	8.05	13.35	14.10	16.45	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	13.50	19.00
6.51	8.29	14.12	14.45	17.14	21.00	érk. Csávolya	ind. 7.16	8.34	10.02	13.21	18.32
6.59	8.35	14.20	14.48	17.21	21.08	érk. Fszentiván	ind. 7.03	8.26	9.55	13.13	18.26
Menetjegy: Csávolyára P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50											
Menettértijegy: " P 1.60 " P 1.90											

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

6.05	10.10	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.25	19.30	
7.37	16.38	érk. Kiskunhalas, piac tér	ind. 7.55	18.00	
8.32	17.35	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 16.58		
9.50	18.20	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51		
		érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	15.40	
Menetjegy: Kelebia P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50					
Tértijegy: " P 2.60 " P 5.10 " P 12.—					

**Baja-Hajós-Kalocsa**

5.35	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.05
5.54	21.07	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.10	14.57	20.43
6.30	21.40	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.30	14.16	
7.00	15.20	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 5.50	13.35	20.00
Kalocsára: menetjegy P 4.60		Menettértijegy P 5.70			

**Kalocsa-Dusnok-Baja**

15.00	20.00	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15	
15.10	20.27	érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 6.15	16.26	
	21.05	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.55		
Menetjegy: Baja-Dusnok P 8.—		Kalocsa-Dusnok P 1.60			
Tértijegy: " P 3.40 " P 2.80					